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DELIBERAZIONE N. 30

VERBALE DI DELIBERAZIONE

DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE CACCIA PIETRO - PG 7227
DEL 05-12-2022: MESSA IN SICUREZZA DELLA SCUOLA ELEMENTARE

L’anno  duemilaventidue il giorno  sedici, del mese di dicembre alle ore 21:00 in
videoconferenza ai sensi del “Regolamento per lo svolgimento delle sedute degli Organi in
modalità telematica”, approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n. 22 del 26-07-
2021, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente normativa, vennero oggi
convocati a seduta i componenti del Consiglio Comunale.

All’appello risultano:

Ferrini Claudio Presente in videoconferenza
Castelli Attilio Presente in videoconferenza
Bregantin Giorgio Presente in videoconferenza
Rocchetti Graziano Assente
Sirtoli Mario Presente in videoconferenza
Limonta Valentina Presente in videoconferenza
Ravanelli Lara Presente in videoconferenza
Salvini Andrea Presente in videoconferenza
Cornolti Veronica Assente
Bonalumi Elvio Presente in videoconferenza
Maffioletti Eraldo Presente in videoconferenza
Caccia Pietro Presente in videoconferenza
Amadei Aldino Presente in videoconferenza

Totale Presenti    11
Totale Assenti      2

Partecipa il Segretario Comunale - dott. Nunzio Panto' il quale provvede alla redazione del
presente verbale.
Essendo legale il numero degli intervenuti, l’ing. Claudio Ferrini nella sua qualità di Sindaco
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.



Oggetto: INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE CACCIA PIETRO - PG 7227 DEL 05-12-
2022: MESSA IN SICUREZZA DELLA SCUOLA ELEMENTARE

Deliberazione discussa in videoconferenza come da Regolamento sullo svolgimento delle sedute degli
organi in modalità telematica. Il Consiglio Comunale si considera svolto presso la sede municipale, in cui
si trova il Sindaco.
Si dà atto che la discussione degli argomenti posti all’o.d.g. nella presente seduta viene registrata sulla
piattaforma "zoom" e che la registrazione verrà pubblicata sul sito istituzionale del comune di
Valbrembo.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco chiede al consigliere Caccia Pietro la lettura dell’interrogazione in oggetto.

Segue la lettura della risposta richiesta da parte del Sindaco.
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Documento firmato digitalmente

Il Sindaco Il Segretario Comunale

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Su attestazione del Messo Comunale, si certifica che questa deliberazione ai sensi
dell’art. 124, comma 1, del T.U. approvato con D.Lgs n. 267 del 18.08.2000, è stata
affissa in copia all’Albo pretorio on- line il giorno                          ove rimarrà esposta per
15 giorni consecutivi

Comunicata ai capigruppo con prot. n.

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che le suestesa deliberazione è stata
pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio, per cui la stessa è divenuta
ESECUTIVA ai sensi di legge.

Addì , lì

Il Vice Segretario

Letto approvato e sottoscritto:

Dr.ssa Eleonora Locatelli

ing. Claudio Ferrini dr. Nunzio Panto'

Delibera di C.C. n. 30 del 16-12-2022

f.to dr. Dott. Nunzio Panto'
Il Segretario Comunale


